

**Tisztelt Főigazgató Asszony!**

**Tisztelt Főigazgató Úr!**

**Tisztelt Kancellár Asszony!**

**Tisztelt Kancellár Úr!**

**Tisztelt Igazgató Asszony!**

**Tisztelt Igazgató Úr!**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 51. § (4) bekezdés b) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre – a szakképzésért felelős miniszter egyedi miniszteri határozatot hozott az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világvárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzet során a szakképzésre vonatkozó szabályokról (a továbbiakban: Határozat).

A szakképzési centrumok részeként működő köznevelési intézmények feladatellátására vonatkozó utasítás kiadása az oktatásért felelős miniszter hatáskörébe tartozik, az arra vonatkozó tájékoztatás az Oktatási Hivatal honlapján jelenik meg.

A Határozatban foglaltakra hivatkozással a szakképzési feladatellátás tekintetében az alábbiakról tájékoztatom, és kérem szíves közreműködését.

### **1. Közismereti és szakmai elméleti oktatás**

A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatásban **a közismereti és szakmai elméleti tanórákat on-line módon kell megszervezni.**

Azokat a tanulókat, illetve oktatókat, akik nem rendelkeznek az online oktatáshoz megfelelő eszközökkel vagy internet eléréssel, kérem, hogy eszközök kölcsönzésével is segítsék, ideiglenesen asztali számítógép és laptop is kihelyezhető oktató és tanuló részére is. Az iskola épülete nem zár be. Az oktatók, az iskola infrastruktúráját továbbra is használhatják az oktatás során.

Kérem, hogy az osztályfőnökök ellenőrizzék, hogy az egyes osztályokban, illetve tanulóközösségekben az e-mailes vagy egyéb online kapcsolattartási formák működnek-e, és valamennyi érintett tanulót, illetve szülőt vagy gondviselőt eléri-e. Javasoljuk a KRÉTA rendszer használatát a tanulók, szülők (gondviselők) egyéni eléréséhez.

Kérem, egyidejűleg tájékoztassák a tanulókat és a szülőket arról, hogyan kommunikálhatnak az egyes oktatókkal a KRÉTA rendszeren keresztül (esetlegesen az oktatók e-mail címének, más online elérhetőségeik megadásával, az oktatásban használt online felületek megjelölésével).

Az online foglalkozásokhoz kapcsolódó adminisztráció, órai feladatok kiadása, a tanulókkal való kapcsolattartás és annak dokumentálása, a házi feladatok elkészítésének nyomon követése hatékonyabb, eredményesebb megvalósításhoz egy új **KRÉTA modul, a Digitális Kollaborációs Tér (DKT)** nyújthat segítséget.

A DKT egy olyan komplex modul, amely segíti a tanárok és a diákok digitális online együttműködését, kommunikációját és az órai, illetve a házi feladatok kiadását. A modullal kapcsolatos részletes tájékoztatást a KRÉTA rendszeren keresztül juttatják el a felhasználóknak.

## **2. Szakmai gyakorlati oktatás**

**A szakmai gyakorlati oktatást tanműhelyben, illetve gazdasági környezetben kell megszervezni lehetőség szerint heti tömbösítésben, kis létszámú csoportokban.**

A jelenlétet nem igénylő szakmai gyakorlati oktatást on-line módon kell megszervezni.

A kis létszámú jelenléti képzés és a szakmai vizsgák esetében az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott útmutatások, irányelvek szigorú betartása továbbra is mindenki számára kötelező. Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását, illetve az arc felesleges érintésének kerülését, valamint a szájat és az orrot eltakaró eszköz (továbbiakban: maszk) használatára vonatkozó szabályok betartását. **A foglalkozás teljes ideje alatt maszk, vagy más, azzal egyenértékű egyéni védőeszköz viselése kötelező.**

A csoportokat úgy kell megszervezni, hogy a tanműhelyben a 1,5 méteres védőtávolság, vagy a tanulók felépítménnyel való fizikai elválasztása biztosított legyen. A tanulócsoportok egymástól elkülönítve használják a szociális helyiségeket, és az étkezőt.

A jelenléti foglalkozásokat kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató személy látogathatja. A szakképző intézmény épületébe való belépéskor lázmérés továbbra is kötelező mind a tanulók, képzésben részt vevők, mind az oktatók és az intézmény más alkalmazottai tekintetében.

A tanuló duális partnernél folyó szakmai gyakorlati oktatása igazodik a vállalati munkaidőhöz és a feladatellátás jellegéhez. A vállalat munkarendjében bekövetkező változásokhoz a gyakorlati oktatása idejére a tanuló is igazodik.

## **3. Egyéb szabályok**

A fentiek szerinti oktatási módra a szakképző intézmény **helyi óratervet** alakít ki a duális képző partnerekkel együttműködve. Az on-line oktatásra vonatkozó óratervnek tartalmaznia kell konzultációs, felzárkóztató, illetve az értékelést, számonkérést biztosító foglalkozásokat. Javasolom az iskoláknak, hogy motiválják a tanulókat rendszeres beszámoltatással – és főleg az önértékelés, önellenőrzés érdekében – online feladatokkal. A beszámoltatás módja lehet pl. beadandó dolgozat, prezentáció vagy videós beszámoló.

Az óraterv kialakítása, a munkabeosztás meghatározása és a vizsgaszervezés során figyelemmel kell lenni az életkoruk vagy egészségi állapotuk miatt veszélyeztetett oktatók és dolgozók érdekeire.

**A tanulóknak szükség szerint (a gyakorlati órák lebonyolításakor) biztosítani kell a kollégiumi ellátást a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett.**

Az iskolai rendszerű szakmai oktatás 2020. őszi szakmai vizsgaidőszakának még folyamatban lévő komplex szakmai vizsgáit a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett kell megszervezni.

A tanműhelyben jelenléti oktatásban résztvevő tanulókra és oktatókra vonatkozóan az operatív törzs tájékoztatását célzó, az adott napon összes (az aznapi új és a korábbi még aktív esetek) járványügyi megfigyelés alatt, illetve hatósági házi karanténban lévő személyek, a PCR pozitív személyek számáról szóló jelentést a jelenlegi eljárási rend szerint továbbra is kérem megküldeni.

***Kérem, hogy az intézménye által a COVID-19 vírus miatti járványügyi készütség kezelésére kiadott korábbi intézkedési tervet a fentieknek megfelelően felülvizsgálni és módosítani szíveskedjen.***

Vigyázzanak Magukra! Vigyázzunk egymásra!

Budapest, 2020. november 10.

Üdvözlettel

*Pölöskei Gaborné*  
Pölöskei Gaborné

Szakképzésért felelős helyettes államtitkár

